

Obavještenje

Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti Opštine Bar će po Nacrtu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju osnove i kriterijuma za finansiranje aktivnosti u sportu iz Budžeta Opštine bar organizovati stručnu javnu raspravu, dana 07.06.2016. godine, u maloj sali Skupštine opštine Bar, sa početkom u 11,00 sati.

Ovdje možete preuzeti [NACRT ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU OSNOVE I KRITERIJUMA ZA FINANSIRANJE AKTIVNOSTI U SPORTU IZ BUĐETA OPŠTINE BAR](#)

Obilježen Dan OŠ „Bratstvo i jedinstvo“ u Đuravcima

Osnovna škola “Bratstvo i jedinstvo” u Đuravcima obilježila je 125 godina postojanja i ovom prilikom zvanično je otvoren novi objekat područnog odjeljenja u Livarima, dok je matična škola, uz pomoć barske lokalne uprave, dobila mokri čvor i nova kupatila. Školu su obišli i prisustvovali priredbi povodom praznika, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić sa saradnicima, predstavnici Ministarstva prosvjete, direktori barskih škola i drugi društveni radnici.

Predsjednik Opštine je izrazio zadovoljstvo povodom posjete školi u Đuravcima i istakao da će, kao i do sada, barska lokalna uprava nastaviti sa pružanjem podrške školama u seoskim područjima.

– Pravo je zadovoljstvo biti danas u ovoj školi, ova djeca zaslužuju svaku podršku, kao i nastavno osoblje. Ja želim prvo

da im čestitatom Dan škole, želim da im čestitam na programu koji su pripremili i da iskažem zadovoljstvo onim što sam vidio i onim što oni rade i na poboljšanju uslova za rad i u nastavno-obrazovnom planu. Mislim da je zadatak, pored Ministarstva prosvjete, i lokalne uprave da ovakve škole podrži i da unaprijedi, naročito u ovoj sredini, uslove u kojima rade i uče ova djeca – kazao je dr Srzentić.

OŠ u Đuravcima postoji od 1891. godine. Zbog raseljavanja, broj stanovnika sela je znatno smanjen, tako da matičnu školu pohađa svega 11 učenika, područno odjeljenje u Livarima četiri đaka, a u Donjim Murićima petoro. To ne sprječava vrijedne nastavnike i đake da rade sa istim entuzijazmom kao i njihove kolege u gradskim obrazovnim institucijama.

U Baru organizovana izložba karikatura “Zdravlje ili duvan, odlučite sad”

Crnogorsko društvo za borbu protiv raka, u saradnji sa Opštinom Bar i Kulturnim centrom, obilježilo je 31. maj – Svjetski dan borbe protiv pušenja izložbom karikatura “Zdravlje ili duvan, odlučite sad” u galeriji “Velimir A. Leković”.

Postavku je otvorio predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić koji je uputio upozoravajuće poruke o štetnosti davana i istakao da bi borba protiv pušenja trebalo da bude kontinuirana akcija.

– Duvan spada u jedan od najvećih otrova koje čovjek unosi u svoj organizam, pritom ugrožavajući, kako sebe i svoje zdravlje, tako i zdravlje ljudi u svojoj okolini. Na taj način

pušač pravi dvostruku štetu. Veliki problem je što mladi ljudi sve ranije počinju da konzumiraju duvan, ne shvatajući njegove loše strane, kao što je štetnost po zdravlje. Svake godine oko 4 miliona ljudi izgubi život zbog pušenja, odnosno svakih 8 sekundi po jedna osoba umre od neke bolesti izazvane dimom duvana u kojem se nalazi preko 4.000 štetnih i 43 kancerogene materije, koje izazivaju preko 40 vrsta različitih oboljenja, teških i smrtonosnih”, kazao je dr Srzentić, koji je naglasio da “pasivni pušači” unose u svoj organizam 40-60 procenata duvanskog dima zajedno sa nikotinom i ugljen-monoksidom, što i njih dovodi u situaciju da imaju zdravstvene probleme i da oboljevaju – naveo je dr Srzentić.

Domagoj Žarković, predsjednik Društva za borbu protiv raka istakao je da je ova izložba poučna i edukativna, kao i da su kroz karikaturu željeli da pozovu pušače da ostave cigarete, odnosno da zauvijek odustanu od njih.

Plan rada službenika Komunalne policije od 28 maja do 03 juna 2016

[Plan rada službenika Komunalne policije od 28 maja do 03 juna 2016](#)

U Opštini Bar održan radni sastanak povodom implementacije Projekta sanacije odlagališta „Ćafe“

Danas je u Opštini Bar održan treći radni sastanak povodom implementacije Projekta sanacije nesanitarnog odlagališta komunalnog otpada „Ćafe“, kojem su, pored predstavnika barske lokalne samouprave, prisustvovali i predstavnici Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, predstavnici izvođača radova iz grčke kompanije „Mesogeos“, predstavnici nadzora iz austrijske kompanije „Ingenos gobiet“, Ministarstva održivog razvoja i turizma, kao i Direkcije javnih radova Crne Gore.

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić je, u ime domaćina, poželio dobrodošlicu, kao i uspješan rad na realizaciji ovog bitnog projekta.

– Projekat sanacije odlagališta „Ćafe“ je od izuzetnog značaja, kako po pitanju zdravlja i očuvanja okoline, tako i po pitanju ispunjavanja i dostizanja normi i evropskih standarda, odnosno naših obaveza iz pregovora za pristupanje EU. Pitanje odlaganja otpada je jedno od najznačajnijih pitanja za sve opštine u Crnoj Gori, a mi u barskoj lokalnoj samoupravi se time intezivno bavimo u saradnji sa našim prijateljima iz Maribora, koji su to pitanje riješili na jedan kvalitetan način. Imamo jako dobru saradnju sa komunalnim preduzećem „Snaga“ iz Maribora i njihovi predstavnici su nam pružili pomoć u rješavanju problema deponovanja otpada, sa shvatanjem da otpad treba da bude izvor prihoda, a ne uzrok stvaranja problema. Još jednom želim vam uspješan rad na ovom projektu i budite sigurni da će Opština Bar pružiti svu podršku u njegovoj realizaciji – naveo je dr Srzentić.

Nakon uvodnog izlaganja i pozdravnog govora dr Srzentića, uslijedio je radni dio sastanka.



Otvorena VIII Škola prava Evropske unije

U organizaciji Fakulteta pravnih nauka Univerziteta Donja Gorica (UDG) juče je u Baru otvorena VIII sesija Škola prava Evropske unije, pod nazivom „Pravo na obrazovanje i demokratija – evropsko iskustvo“. Polaznike Škole i njihove predavače pozdravili su predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić, generalni direktor Direktorata za opšte srednje, srednje stručno i obrazovanje odraslih u Ministarstvu prosvjete Veljko Tomić i dekan Fakulteta pravnih nauka UDG, tvorac ideje Škole prava EU prof. dr Dragan Vukčević.

Predsjednik barske lokalne samouprave je u ime grada domaćina polaznicima i predavačima Škole poželio uspješan rad.

– Tokom vašeg boravka u Baru, želim vam da pored novih saznanja upoznate i naš grad, koji se diči svojom tolerancijom, međukonfesionalnošću, multikulturalizmom i multietničnošću. Proslavljajući Dan nezavisnosti Crne Gore,

prije par dana smo organizovali jednu izložbu posvećenu Svetom Knezu Vladimiru, koji je prije hiljadu godina sa ovih prostora slao poruke koje mi i danas baštujemo. To su poruke tolerancije, međusobnog uvažavanja i poštovanja, koje ljudi sa ovih prostora ljubomorno čuvaju. Želim da osjetite to što mi u Baru gajimo i upoznate Stari grad koji je posebna vrijednost, ne samo Bara nego i Crne Gore, da posjetite Staru maslinu, koja je sada i zvanično, po sertifikatu, starija od dvije hiljade godina. Volio bih da vidite Bar i sa one druge istojske strane, da ne ponesete samo ove vizuelne utiske o našem gradu, već da osjetite toplinu dobrodošlice. Želim vam uspješan rad, da se družite, da steknete nova prijateljstva, da zavolite Bar i da nam opet dođete – istakao je dr Srzentić.

Škola, koja će u Baru biti održana od 24. do 28. maja, ima za cilj vođenje diskusije o pravu na obrazovanje i demokratiji u okviru EU, uz poređenje sa crnogorskim sistemom obrazovanja i definisanje daljih smjernica na putu dostizanja evropskih standarda.

Polaznici VIII Škole prava EU su srednjoškolci i studenti koji su društveno angažovani i koji će, učestvujući u diskusijama u okviru škole, na najbolji način predstaviti potrebe i nedostatke sa kojima se suočavaju, kao i njihovu viziju o najpogodnijem modelu obrazovanja.





Izvještaj o stanju uređenja

prostora

[Izveštaj o stanju uređenja prostora](#)

Aktivnosti povodom proslave 10 godina obnove nezavisnosti Crne Gore

- [Program aktivnosti povodom proslave 10 godina obnove nezavisnosti Crne Gore](#)
-

Plan rada službenika Komunalne policije od 14.05.2016 do 20.05. 2016.godine

[Plan rada službenika Komunalne policije od 14.05.2016 do 20.05. 2016.godine](#)

Plan rada službenika Komunalne policije od 07.05 do 13.05.2016.godine

[Plan rada službenika Komunalne policije od 07.05 do 13.05.2016.godine](#)